

Новый год

Новый год – самый любимый, добрый, сказочный праздник, который ждут в каждом доме, в каждой семье. Но никто так искренне не ждёт Новогоднего чуда, волшебных превращений и приключений, как наши дети.

*Огоньки и мандаринки
Украшают все дома,
Тихо падают снежинки,
В гости к нам пришла зима.
Новый год уже стучится,
Всё случится вот, вот, вот...
Дед Мороз в гости примчится,
И наступит Новый год.*

(Воспитатель: О.В. Харитонова)



Владимир Иванович Зарубин - художник, нарисовавший Новый год.

В рамках тематической недели «Новый год. Новогодние приключения» в старшей группе «Почемучки» (воспитатель Г. В. Уварова) проведена познавательная беседа на тему: «Маленькая сказка в рисунке», в ходе которой дошкольники познакомились с творчеством самого любимого художника советской детворы В. И. Зарубина.



*Звонким смехом, доброй сказкой
Начался сегодня день –
Все надели дружно маски,
Танцевать и петь – не лень!
Этот праздник – самый яркий!
Он бывает лишь зимой.
Дед Мороз несёт подарки,
С Новым годом, садик мой!*



Время новогодних утренников — это время красивой, доброй сказки, которая приходит в каждый детский сад в конце каждого года с наступлением зимних холодов. Новый год - это сказочный праздник, любимый праздник всех детей! В среднюю группу «Лучики» праздник уже пришел! Дети попали в зимнюю сказку, помогли Деду Морозу отыскать путь в детский сад и были очень подаркам! С Новым годом! (Воспитатель: И.С. Сенаторова)



*Новый год-Чудесный праздник,
С нетерпением его ждут
Не успеешь оглянуться
А веселье тут как тут!*

Наступает самая волшебная, сказочная пора!!!

С нетерпением ждёт этих дней детвора, ведь под Новый год происходят чудеса,

исполняются заветные желания!

20 декабря в нашем детском саду прошёл Новогодний утренник в старшей группе «Звёздочки». Празднично украшенный зал встретил ребятшек веселой новогодней музыкой и яркими огнями. Мальчики превратились в веселых гномов, девочки в счастливые часы и все дети смогли окунуться

в сказочную атмосферу праздника. Воспитанники веселились у нарядной ёлочки с веселым снеговиком -водили хороводы, пели новогодние песни, читали стихи, танцевали, играли, шутили.

А затем с улыбкой и радостью в глазах встретили доброго Дедушку Мороза, вместе с которым станцевали задорный танец, помогли найти новогодние подарки. В завершении праздника все дети получили подарки от Деда Мороза и фото на память. Новогодний праздник прошёл весело и доставил ребятам много радости и веселья.

Пусть каждый из нас верит в сказку, ведь именно она делает наш мир ярче и красивее!!!

Спасибо всем, кто пришёл и разделил с нами этот волшебный момент! С наступающим Новым годом!!!

Музыкальный руководитель В.А. Линник

Воспитатели: М.В. Комбаров, Н.Ю. Левина

В подготовительной группе "Колокольчики" (воспитатели Матвеева Ж.В. и Холуторных Е.А., муз. руководитель Нехорошева Л.В.) прошёл долгожданный новогодний утренник, ожививший сказочный мир для маленьких зрителей и их родителей. Зал был украшен яркими гирляндами, сверкающими огоньками и снежинками, создавая атмосферу настоящего праздника. Дети, нарядившись в костюмы сказочных персонажей, с улыбками на лицах ожидали начала волшебного представления. Песни, танцы и театральные постановки перемешивались с детским смехом и восторженными возгласами. Каждый номер сопровождался бурными аплодисментами, и, конечно же, не обошлось



без появления Деда Мороза и Снегурочки, дарящих маленьким артистам сладкие подарки. Этот утренник стал не просто праздником, но и настоящим событием для всех, кто присутствовал. Он наполнил сердца радостью и оставил незабываемые впечатления, которые останутся с нами на весь год.



Новый год — это особое время волшебства и ожидания, особенно в жизни малышей, посещающих детский сад. С приближением праздника группы начинают готовиться к торжествам, ослепительно преображаясь в яркие и нарядные композиции, полные фантазии и радости. Каждый уголок детского сада наполняется духом праздника: гирлянды, украшенные игрушки, сверкающие огоньками, и, конечно же, лесная красавица — ёлка, дожидаящаяся своих маленьких друзей. В каждой группе воспитатели совместно с детьми создают уникальный облик, отражающий индивидуальный стиль и творчество. Кто-то изготавливает забавные снежинки из бумаги, а кто-то собирает тематические поделки, которые затем используются в новогоднем театрализованном представлении. Каждый ребенок вносит свою лепту в создание праздничной атмосферы, тем самым ощущая важность общего дела.

*Здравствуй, здравствуй, Новый год!
Вставайте, ребята, скорей в хоровод!*

Малыши из группы раннего возраста «Домисолька» встречают праздник вместе в Дедушкой Морозом и Снегурочкой. В гости к ним прибежал погреться из леса Зайка. Как весело всем вместе играть в снежки, танцевать и веселиться у красавицы ёлочки! Спасибо, Дедушка, за хорошее настроение и подарки!



*Ярко светит елочка,
Праздника все ждут.
Дед Мороз с Снегурочкой
В гости к нам идут.*



Новый год – самый любимый, добрый, сказочный праздник, который ждут дети и взрослые. Во второй младшей группе "Подсолнушки" (воспитатели - Кабаргина Ю.Е., Михеева О.А., музыкальный руководитель- Нехорошева Л.В.) прошел утренник, посвященный Новому году. В гости к ребятам приходил Снеговик, Дедушка Мороз и Снегурочка. Дети с

большой радостью и восторгом играли с гостями в игры, водили хоровод, пели песни и рассказывали стихи. Утренник прошел в теплой сказочной атмосфере. Ребята весело провели время, насладились сказочными моментами и получили подарки от Деда Мороза!

В подготовительной группе "Росинки" прошёл "Карнавальный новый год".

В поисках Деда Мороза ребята встретились с Домовым, полицейским, Бабой Ягой. И только Снегурочка с волшебной ягодой Снеженики помогла детям найти Деда Мороза.

Долгожданные подарки ребятам выдавал волшебный банкомат.

Праздник прошёл весело, задорно и сказочно.

Праздник подготовили: музыкальный руководитель: Л.В.Нехорошева, педагоги: Г.Ю. Фокина, Е.В.Степунина, Ж.В.Матвеева, Н.Ю.Левина, Г.В.Гунина.



Новый год - праздник детства!

В рамках тематической недели «Новый год. Новогодние приключения» в старшей группе «Почемучки» (воспитатели: Г. В. Уварова, А. С. Зотова, муз. руководитель В.А. Линник) состоялся праздник «В гости к Снеговика», на котором дети отправились к Снеговика на новоселье. Вместе с дошколятами веселый озорник Снеговик пел и плясал, играл в забавные игры, а также помог позвать главного новогоднего волшебника Деда Мороза, который подарил ребятам долгожданные подарки.

В средней группе "Ладушки" прошел долгожданный Новогодний праздник. Дети одели праздничные наряды и превратились в сказочных героев: Гномиков, Снегурочку и Снежинок. На праздник к детям пришел Дедушка Мороз, правда по дороге в детский сад он потерял свой волшебный посох. И долго его искал, дети помогли Деду Морозу найти воришку, им оказалась хитрая Лиса, которая решила еще и огоньки с елочки унести своим лисятам. Но все закончилось хорошо: посох Лиса отдала, извинилась и Дедушка Мороз ее простил. Дети играли, пели и танцевали возле



нарядной елочки. А в конце праздника получили с помощью волшебного шнурка новогодние подарки. Праздник прошел весело и интересно. Дед Мороз поздравил всех с наступающим Новым годом и обещал прийти к детям на следующий Новый год.

*Ярче, ярче пусть сверкает
Елка золотом огней.
С Новым годом поздравляем
Дорогих своих гостей!*

Подготовили и провели Новогодний праздник: музыкальный руководитель: Л. В. Нехорошева. Педагоги: Н. В. Гамидова, Е. В. Степунина, Н.Ю. Левина.



Зима - это прекрасная пора! Она завораживает, восхищает, вдохновляет на творчество! Новогодние праздники - есть повод повеселиться, порадовать детей и родителей.

Воспитанники подготовительной группы "Непоседы" (воспитатели: Н.Н. Мешкова., Е.А. Холуторных., музыкальный руководитель Л.В. Нехорошева.) вместе с

героями пели песни, танцевали, играли с Дедом Морозом и Снегурочкой. В конце праздника все дети получили сладкие подарки.

В преддверии новогодних праздников в нашем детском саду состоялся волшебный утренник для детей членов профсоюза. Праздник прошел в теплой и радостной атмосфере, пропитанной волшебством и яркими эмоциями.

Особую атмосферу праздника создала встреча с Дедушкой Морозом и Снегурочкой, которые пришли с подарками и веселыми конкурсами. Каждый ребенок смог не только насладиться выступлениями, но и активно участвовать в играх и забавах, что сделало праздник еще более запоминающимся.



В завершение мероприятия все дети получили сладкие подарки, которые принесли радость и восторг. Новогодний утренник укрепил дух единства и дружбы среди детей и их родителей, оставив в сердцах незабываемые воспоминания.